

Инспектор по делам несовершеннолетних провел беседу с обучающимися колледжа по профилактике терроризма и правоверном поведении.

23.11.2021 года инспектор ПДН ОМВД РФ по городу Буйнакскому капитан полиции Ханмурзаев А.Х встретился с обучающимися колледжа.

В ходе беседы инспектор обратил свое внимание на правомерное поведение и напомнил о том, что уголовная ответственность наступает с 15 лет, а за совершение тяжких и особо тяжких преступлений наступает с 14 лет, а административная ответственность наступает с 16 лет. Капитан полиции Ханмурзаев А.Х. также отметил, что на будущее молодого человека отрицательно сказывается и плохое поведение в учебном заведении, поскольку данный студент ставится на учет и в последующем контролируется сотрудником полиции. В последующем у студента, состоящего на учете могут возникнуть проблемы при приеме на службу в армию, поступлении в учебные заведения, приеме на работу в правоохранительные органы и т.д

Ханмурзаев А.Х. также провел беседу со студентами по профилактике терроризма и экстремизма. Он предупредил об уголовной ответственности за пропаганду идей террористического или экстремистского характера, а также за деятельность, которая направлено на разжигание межрелигиозной ненависти, совершение иных действий, направленных на поддержание терроризма и экстремизма.

В завершении беседы со студентом инспектор ПДН Ханмурзаев А.Х призвал обучающихся соблюдать внутренний распорядок колледжа, дисциплину и уважительно относиться к друг другу, педагогам.

**Зам. директора
по безопасности**



/Пайзутдинов П.А./